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Aumno [Neta 1[Nota 2%{nota 3edfPromedio de
Trimestre _[Trimestre _[Trimestre notas_|/ Calificacion

Perez Javier 25 35} G 3.67] desaprovado
[Valle Ana 975 g 225 7.33]~aprobado
Clos Jose [ 625 o 6.06]~aprobado
Pietro Juan 7] 4 55| 5 50]~aprobado
Diaz Nirta 15 9 6 5} 5 67| ~aprobado
Melld Lidia o 55} 10} 717]~aprobado
Paredes Lui| 5] 375 9 5 75]~aprobado
Garcia Sol 9 675 4 6 56| ~aprobado
Puig Jorge 05} [ 9 2,83[ desaprovado
Rios Pedro 7] 725 o 6.75]~aprobado
Nota méxim: [Total de Aprobados R
Nota minima [Total de Desaprobados 2
Nota  mas
ipatida o =MAX(C7F16)
Cantidad % MIN(CT:F16)
ot g =MODA(C7:F16)
alumnos 10 = —> | =CONTARA(B7:

16)

" desaprovado ;" aprobado™)

=CONTAR(FE:F14;F16)

=CONTAR(F7F15)



SOLUCIONES 


[image: image2.jpg]=S1(E6>=1100,300;200)

rogramador "£6%0,5,£6%02)

Apellido y Nombre Categoria Sueldo Adicional Premio__[Total a Cobrar
| Araujo Pedro Programador 1500] $ 300,00} 750] 2550}
|Arias Gustavo Digitador 800] §$ 200,00 160] 1160}
Benitez Alicia Disefiador 1200] $ 300,00} 240) 1740}
Blanco Juan Diagramador 1300] $ 300.00f 260} 1860}
Costas Daniel Programador 1500] $ 300,00} 750] 2550}
Cueval Lidia Programador 1500] $ 300.00f 750] 2550}
Diaz Andrés Diagramador 1300] $ 300,00} 260} 1860}
Duracel Nadia Digitador 800 $ 200,00] 160] 1160}
Farias Pablo Disefiador 1200] $ 300,00 240] 1740]
Flores Rosa Repartidor 600] §$ 200,00, 120] 920]
Garcia Martin Programador 1500] $ 300,00, 750) 2550}
Moran Pedro Programador 1500] $ 300,00} 750] 2550}
Prado Nilda Programador 1500] $ 300,00} 750] 2550}
Quito Pablo Programador 1500] $ 300,00} 750] 2550}
| Zado luis Digitador 800] $ 200.00f 160] 1160]
Sueldo que mas’ Sueldo
se repite 2550| Sueldo Maximo 2550|Minimo 920]

~MODA(H6:H20) =MAX(HE:H20)

=SUMA(E6:G6)

MIN(HE:H20)
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=51(68>500;0)
7
Super " Mercados * / /'
Precio
T T =

Aoz 5 5350 51750 50.00)
Azicar 2 saf0] 54200 5000
Yerba 35650 s1650 5000
T 2] 5450 55400 5000
cafe 8 511.000 586,00 50.00
Harina 6 5230 _s1.80 5000
lentejas 45400 _s1600 5000
Fideos o[ 5350 53150 5000 ~SUMA(16:114)
Tomate 0] 5250 _$26.00 5000 3

Total  pagar
Producto mas caro 58600
Producto mas econdmico 54.20 g e L
Precio promedio 520,61

Cuantos productos superan los 557

/

=PROMEDIO(GE:G14)

= =MIN(G6:614)

=CONTAR(G6,68,G9,610,611,612,613,614]
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=SI(E7>=150;

Seleccion de alumnos para la miestra 2nual de Educacion Fisica
Calamas de3s | Esmenor de 16afios
Apellido Nombre Edad Estatura | Nro Calzado | (Flegidos/No elegidos)| (DesfileMuestra) [Mid¢ mas de 150 cm,
[cies Lucs 1] 159 36]n0 clegidos destile st
[Avetla [Andces ] 169 38| clegidos destile st
Biondi [Masia 1o 170] 37]a0 clegidos destile st
[Casten A0 1] 149 35]a0 clegidos uestra o
Dinos Estela 13} 150] 41[etegidos meste st
Frias [orge. 1] 34n0 clegidos destile o
Garcia [Nora 15 35]a0 clegidos desfile st
Linares __|Pedro v 163 36] a0 clegidos destile st
[Pece:. [fuan 1] 170] 37]n0 clegidos destile st
[Rossi Laita 15} 144 35]a0 clegidos muesta [xo
Zopata [ abat 1o 177 [etegidos desfile st
. CONTAR(FSF1LF17)
[Cusntos calzan mas de 38 E
o A ONTAR(D7,08,09,D12,013,014,15;017)
| Cuzntos miden menos de 160 cm. 5|7 | scontariezEr0E2E15E16)
[Masima altura 180 | awaxezern)
[ Minima altura 122> [ inererr) MODA(F7:F17)
[Namero de catzado mas usado 3] >





[image: image5.jpg][DETALLE DEL PRODUCTO| ENERO | FEBRERO | MARZO | TOTAL GASTADOPOR PRODUCTO| PRODUCTO CARO /ECONOMICO)

Aoz 51440 52200 52500 5 6140|CARD

Leche 51050] 51500  517.00 5 42.60CARO

Cate 51160] 51360 51200 5 37,00/ ECONOMICO.

{Azucar 5950 52260 51000 5 42,00|CARO

el 51050] 51400 51500 5 39,60 ECONOMICO

Queso 5900 52000 51200 5 41,00|CARD

Fiambres 51050 51800 516,00 5 44.50|CARO

Congelados 5970 52000 518,00 5 47.70|CARD

[Promedio trimestral [ swusg /
\ “SUMA(C1£13) v

=S1(F135=40;"CARO";"ECONOMICO")

=PROMEDIO(CS£13)







 

